

3767 - Контрацепция в течение двух лет в начале женитьбы по взаимному согласию.

Вопрос

Запрещается ли использовать контрацепцию в течение двух лет в начале женитьбы по взаимному согласию и до тех пор, пока обе стороны будут уверены в том, что замужество/женитьба будет постоянной?

Подробный ответ

!

Этот вопрос был задан Шейху Мухаммаду ибн Салиху аль-Усаймину, на что тот ответил следующее:

“Это не запрещено, но лучше этого не делать и быть оптимистичным и думать позитивно об Аллахе (то есть, довериться Ему, что это замужество/женитьба будет иметь успех)”

Наличие ребенка сблизит пару и создаст глубокую связь между ними, и принесет им обоим великую радость.

И Аллах наделяет успехом.